Конференция отцов.

«Как стать лучшим другом своего ребенка»

Цель: выработать правила доброжелательного общения папы с ребенком;

установить связи проектов решения предыдущей конференции отцов с последующей с целью корректировки взаимодействия детей с родителями;

воспитывать положительные качества младших школьников на основе  взаимодействия отца и ребенка для решения семейных проблем в свободное от работы время. 

«Легче отцу иметь детей, чем детям – отца»  Папа Иоан 23

1. Оформить приглашение отцам 

2. Провести интервьюирование детей о взаимоотношениях с отцом, подготовить видеоролик.
3. Оформить выставку рисунков «Мой папа».

4. Провести сочинение о папе.

Ход мероприятия 
1. Приглашенные папы вместе с детьми заходят под музыку и рассаживаются  согласно выбранным жетонам: красный стол,  желтый стол, синий.

«Песенка про папу»  Вл. Прокофьева 
2. Вступление.

 Анализ выполнения решения проекта предыдущей конференции отцов.

Здравствуйте, уважаемые  участники  конференции. У нас сегодня традиционное родительское  мероприятие, посвященное  празднику пап. 

 Каждый ли из нас задает себе вопрос: как стать лучшим  другом своего ребенка, ведь дружба объединяет  не только   разных людей, но и членов семьи.  Насколько актуален этот вопрос для взрослых, для детей?  
  На мгновение  вернемся к проекту решения предыдущей  конференции отцов.
Какие выводы сделаны нами в прошлом учебном году? 
1.Наблюдать за эмоциональным состоянием своего ребенка в различной обстановке. 
2.Делать установку на положительные эмоции. 
3.Следовать правилам семьи по преодолению детской агрессии
4.Следовать правильным стилям семейного воспитания 

    Оказывается, в общении  с родным человечком  очень важно  учитывать  эмоциональное состояние  друг друга, делать установку на положительные эмоции, и, конечно,  следовать правилам семейного воспитания.

     Сегодня же  мы с вами попытаемся  еще раз взглянуть  на себя глазами ребенка, найти пути решения еще одной важной,  на наш взгляд, проблемы: как стать настоящим другом своему ребенку, для того чтобы  в дальнейшем он безболезненно адаптировался в обществе,  смог сделать  правильный выбор жизненного пути.

 Ведь каждый из вас для ребенка «Самый лучший…». 
Вот какими видят вас дети.
 3. Результаты интервьюирования детей.

Просмотр видеосъемки 

Содержание:
Ребята, продолжите предложения, для того чтобы вам легче было рассказать о своем папе в канун праздника пап:

 1.«Мой папа-самый лучший, потому что…

2. После работы  папа…

3. В выходные дни мы с папой…
4. Целеполагание .
Мы видим, насколько  вы дороги для своих детей, а это, конечно, раскрывается во взаимоотношениях.
Ответное слово родителям после каждого  этапа работы.
Что ценно для детей в отношениях с папами? 

Какие правила доброжелательного общения папы с ребенком существуют?
5. Игра –мини-проект «На что похожи наши взаимоотношения»

   Мы попытаемся выяснить эти правила  в ходе совместной деятельности.
    Для этого мы проведем игру «На что похожи наши взаимоотношения»:  каждая семья построит дом,  который убережет вашу семью от жизненных бурь и невзгод. 

На столах   раздаточный материал: геометрические фигуры для аппликации: строительства дома; солнышко, лепестки цветка, забор.
      А) Собираем  дом из геометрических фигур, освещаемый солнцем.
     1.Что освещает  вашу жизнь? Конечно,  солнце. Какими должны быть отношения  между членами семьи?  Дорисуйте лучики- пожелания о взаимоотношениях,  скрепляющих вашу семью.

(доброжелательные, искренние, честные, теплые, яркие  эмоциональные, доверительные, добрые..)

  Папы  фломастерами  подписывают лучики, дети помогают.
   Б) Коллективная работа пап по созданию цветика – семицветика. 
Уважаемые папы, дети - это цветы жизни – вы согласны со мной? (Да) Поэтому я дала вам вот эти  лепестки, для того чтобы вы создаете свои прекрасные цветы. При этом  вы должны подписать  каждый лепесток, характеризуя своего ребенка.

Самостоятельная работа в группах 

А всем ли было легко   создать портрет свое ребенка?

    В) Попутно: проводится  игра с детьми 

Отгадай загадки.

А сейчас мы проверим смекалку наших зрителей. Я буду загадывать загадки, а вы хором говорите отгадки! Если останется время, нарисуйте  коллективно  один из предметов.

Четырехколесный зверь
В гараже у нас теперь.
От колес клубится пыль -
Едет наш… (автомобиль)

Что за шелковая лента
Под воротничком надета?
Говорит всем папа «здравствуй»,
Чуть поправив модный… (галстук)

Папин номер наберем,
Трубку к уху поднесем.
С папой свяжет быстро он –
Наш мобильный… (телефон)

У него большая пряжка,
Ну, а сам он худ, бедняжка.
Носит папа целый день
Жесткий кожаный… (ремень)

6. Всегда ли гармонично складываются отношения между отцом и ребенком? Давайте посмотрим  фрагмент фильма .

Просмотр видеоролика «Наши дети»
 ( до слов « Хочу быть в компании своего отца…)

О чем  заставил вас  задуматься этот фильм?

Не забывайте, что ребенок- это утонченно  чувствующий,  переживающий человек . Будьте осторожны! Ранить ребенка очень легко. И рана эта порой кровоточит всю жизнь.
7.Для того, чтобы уберечь ребенка от одиночества, от необдуманных поступков и решений, вы должны   быть рядом, предугадывая  его внутреннее состояние, оказывая конкретную помощь в нужный момент.

 Сейчас попробуем огородить дом забором из общих правил  взаимоотношений отца и ребенка:

1. Уметь найти подход к ребенку в трудной ситуации( не оставлять его одного)
2. Уважать ребенка
3. Иметь общие дела
     И.т.д.
7. Дружба - это   не только общие интересы, конкретные дела, но и взаимопомощь, взаимовыручка. А как вы  помогаете друг другу в повседневной жизни?
Каждая группа получает  задания для коллективного выполнения.
1. Как должен поступить отец в следующих ситуациях:

А) дети стали плохо учиться;

В) дети заболели;

Г) дети нагрубили маме или бабушке;

Д) у детей день рождения.

2. Как должен поступить ребенок в следующих ситуациях:

а) отец заболел;

б) у отца неприятности на работе;

в) отец уехал в командировку.

8. А теперь мы подведем итоги совместной работы: чтобы стать лучшим другом, нужно следовать следующим правилам:
1. Проявлять больше заботы и доверия друг к другу

2. Прислушиваться к мнению ребенка, относиться к нему с уважением.

3. Затевать совместную работу.

4.  Относиться к ребенку с любовью и добром, не потакая ему.
5. Быть  во всем ему авторитетом и примером.
9. Награждение отцов.
